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Челници Савеза за Србију поручили су данас на трибини на отвореном у Нишу да овај
опозициони блок заједно са грађанима мора под хитно да смени власт Александра
Вучића како би спречили потпуно пропадање и распродају Србије.

  

  

Иначе, скуп Савеза за Србију одржан је на Тргу Републике, на платоу код „Калче“, јер
им, како они тврде, директор Нишког симфонијског оркестра Светислав Везенковић
(СНС) није одобрио коришћење сале. Српска напредна странка их је оптужила да
„износе неистине и прикупљају јефтине политичке поене јер је та сала заузета због
пробе“.

  

Трибини на отвореном присуствовало је око хиљаду Нишлија и није било никаквих
инцидената.
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– На челу државе је човек који је дубоко заратио са моралом и разумом. Он тргује са
нашом земљу и расподаје је. Такође распродаје Косово. Прича о разганичењу је само
маска за признавање независног Косова – рекао је Вук Јеремић, председник Народне
странке.

  

Јеремић је казао да отац министра полиције Небојше Стефановића са Аеродрома
„Константин Велики“ у Нишу транспортним авионима пребацује оружје у Саудијску
Арабију, која их продаје Јемену и Сирији.

  

– НИН је објавио детаљне податке о тој афери. Али, ниједан медиј у Србији ,осим
„Данаса“ то није смео да пренесе. Живимо у земљи у којој влада потпуна цензура медија.
Знају странци за све шта се дешава, али их пуштају јер очекују да Вучић испуни оно што
је обећао, а то је да призна независно Косово – оценио је он.
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  Председник Српског покрета Двери Бошко Обрадовић рекао је да је Савез за Србијунајвећи опозициони блок формиран на српској политичкој сцени у последњих 15 годинаи подсетио да су се, упркос идеолошким и политичким разликама, договорили око 30тачака програмске платформе.  – Морамо да сменимо власт највећег лажова –Александра Вучића, како бисмо спасилиСрбију. Договорили смо се да ћемо у првих годину дана формирати владу стручњакакоја треба да у Србији поврати владавину системским законима, да ослободи медије и даствори услове за фер и поштене изборе – нагласио је Обрадовић.  Председник Двери Бошко Обрадовић је пред окупљенима навео да "у сваком злу има инеко добро", јер је "забрањивањем трибине" актуелна власт опозиционаре практичноистерала на улице, међу грађане.  СзС је, према његовим речима, највећи опозициони блок формиран на српскојполитичкој сцени у последњих 15 година. Упркос идеолошким и политичким разликама,додаје, успели су да се договоре око 30 тачака, а имао је и јасну поруку за грађане којина неким наредним изборима одлуче да им дају глас.  Идемо на Владу стручњака која ће доћи после пада ове власти орочену на годину дана,да уведемо ред у државу, да донесемо системске законе, да ослободимо медије, даомогућимо слободне, фер и демократске изборе, прве по паду Александра Вучића савласти, а онда сви слободно са својим програмима и грађани слободно да гласају онакокако желе. Мислим да је то једна поштена понуда - појаснио је Обрадовић.  Овај политички митинг опозиционара на улици је, како су навели, њихов протест противодлука локалног градског руководства да се у 21. веку, у времену демократије,забрањује слобода окупљања и слобода говора. Лидери СзС казали су и да су спремнида се "супротставе диктатури која мисли да може да угуши глас опозиције" и поручилипредседнику Србије Александру Вучићу да траже изборе, али фер и поштене изборе, закоје је потребно "ослободити медије".  Поводом саопштења градоначелника Ниша Дарка Булатовића, који је преко званичногградског сајта "помешао" политичку и јавну функцију, Обрадовић истиче да је реч о"налогу из страначке централе из Београда", коју је он само потписао.  То је једна заиста понижавајућа ситуација, али мислим да је градоначелник Нишагосподин Булатовић навикао да га Александар Вучић понижава и да то није ништа новоза њега - додаје Обрадовић.  Председник Демократске странке Зоран Лутовац казао је да је Србија земља санајвећим неједнакостима у Европи.  

  – Један од највећих проблема је одлазак младих људи из Србије. Сви они би остали кадби овде могли да раде и имају довољно новца за нормалан живот. Ове године у Србијиима мање младих до 18 година од оних старијих од 60. Ако не зауставимо одлазакмладих из Србије 2050. године просечна старост ће бити 50 година, дакле бићемо„земља стараца“ – оценио је Лутовац.  Лидер Демократске странке Зоран Лутовац рекао је у име Савеза за Србију да сунови-стари опозиционари, али овог пута удружени, кренули на турнеју по Србији како бипредставили грађанима свој програм, јер немају приступ РТС-у, јавном севису свихграђана, па су "приморани" да разговарају са људима лично.  Иако је Ниш, како каже, познат по гостопримљивости, њима у овом граду није билодозвољено да трибину одрже у сали, а упитан да ли је салу Симфонијског заиста неко"закључао за опозицију" или они нису на време и по процедури резервисали простор,Лутовац одговара да нема сумње да је реч о забрани.  Знате шта, када нешто хоћете, онда можете. Много раније је тражен простор и обећаноје, а изговора увек можете имати колико хоћете. Да постоји добра воља било би сале,пошто добре воље нема ми смо данас овде, али нам не смета, на отвореном смо,разговарамо са људима - навео је Лутовац.  Лутовац је истакао да је СзС друга по снази политичка опција у Србији, иако је свегадвадесетак процената људи чуло за нови опозициони блок, јер немају где да их виде ичују. Због тога су свој програм, додаје, морали уживо да представе грађанима на улици.  Србија је данас заробљена држава и ми смо се окупили као одговорни људи дапроменимо то стање, да најзад Србију учинимо правом демократском државом, даомогућимо слободну реч, слободне медије, да омогућимо владавину права, фер ипоштене изборе - казао је Лутовац.  Драган Ђилас рекао је да је председник Србије „постао адвокат људима који сувласници највећих медијских фабрика мржње“.  – Тужио сам власнике Пинка и Информера Жељка Митровића и Драгана Вучићевића заширење мржње и шовинизам. Нисам желео да тужим новинаре јер су они јадниприморани да то раде. И замислите њих двојицу ће заступати Вучић, који је највећилажов који икад био на челу наше државе – казао је Ђилас.  

  Окупљени грађани су повремено узвикивали „Доле Вучићу“, звиждали и негодоваликада се помене име председника Србије.  Сви лидери Савеза за Србију заједно су прошетали до Скупштине града, и ту оставили,како су рекли, поклон позивницу за Нишки симфонијски оркестар, где су планирали даодрже скуп, али им то није омогућено.  Вук Јеремић: Игуман Сава Јањић највећи непријатељ Вучићу  Вук Јеремић, лидер Народне странке, рекао је да председнику Србије један од највећихнепријатеља игуман манастира Високи Дечани Сава Јањић зато што се противиразграничењу Косова.  
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  – Ако дозволимо разграничење Косова, то значи да ћемо ускоро имати независноКосово, које као пуноправни члан Уједињених нација може да се уједини са Албанијом.То би значило да Високи Дечани, Пећка патријаршија и остали манастири буду подпатронатом Албанске православне цркве. Иначе, следеће године је 800 година одустоличења Светог Саве, нашег првог патријарха у Пећкој патријаршији – казао јеЈеремић.  Песмом Живети слободно почео је митинг новог опозиционог блока - Савеза за Србију,чији лидери су пред неколико стотина окупљених Нишлија управо обећали живот изнаслова песме и затражили изборе, али фер и демократске, на којима ће "као друганајјача политичка опција" сменити актуелни режим. Истакли су и да је добро што су"избачени на улицу" и што им није омогућено да трибину одрже у Симфонијском, јер сутако први пут грађанима Ниша свој програм могли да представе кроз разговор.  Подсетимо, пре неколико дана је Савез за Србију формиран и у Нишу, а чине га градскиогранци Демократске странке, Српског покрета Двери, Народне странке, ПокретаПреокрет и Удружених синдиката “Слога”.  Нишка иницијатива: Сала Симфонијског била празна током скупа опозиције  Како је саопштила нишка одборничка група Нишка иницијатива, у време одржавањаскупа Савеза за Србију, око 18 сати, обишли су Симфонијски оркестар и закључили да јесала у то време била празна, јер нигде није било светла. Иако је из ове установесаопштено да ће у то време оркестар имати пробе и да због тога нису омогућилиопозиционарима да се састану у том простору, нишки опозиционари ипак кажу да таданије било никакве пробе.    Због тога Нишка иницијатива, како кажу, протестује против константних лажи, обмана инеспособности власти у Нишу на челу са СНС-ом, да ради било шта друго осим дазадовољава своје партијске наредбе и удомљава партијске војнике и троши новацграђана као да им је "татковина".  Оптуживали сте оне који мисле другачије од вас како манипулишу, а ви сте ухваћени улажи на најглупљи могући начин. Све што је потребно да се оголи ваше лагање јемобилни телефон и здрав разум. Град нам константно пропада, а ви се "шалите" саНишлијама - истичу у саоштењу.  Подсетимо, иако су лидери опозиције првобитно најавили да ће имати трибину у салиСимфонијског, то је саопштењем демантовао директор ове градске установе и рекао даје за то сазнао из медија и да је сала у том термину већ заузета.  (Данас, Јужне вести)  
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